

有的在升 有的在降 不过都是些好消息

@市民

才迎“桃花雪” 又来暖洋洋 准备好出门晒太阳

日前,重庆多个区县迎来三月雪,它还有个好听的名字——“桃花雪”。

3月16日,南川金佛山迎来一场春雪,“春雪满空来,触处似花开。”当天晚上9点,万盛南天门也开始下雪,雪色与云影交叠,仿佛天幕垂落的一袭轻纱。近看枝头,冰晶裹着新芽,像时光凝住的琥珀,藏着一整个春天的悸动。而当天一早,武隆仙女山景区就迎来了降雪天气,三月的雪中仙女山,给游客带来了别样的诗意浪漫。

3月17日,涪陵武陵山和江津四面山也用一场“桃花雪”,告别冬天,给游客送上惊喜。

重庆市气象台首席预报员李强介绍,这两天重庆在冷空气和偏西波动气流影响下,频繁降雨,气温持续走低,导致部分高海拔地区出现降雪,这是很正常的事情,往年四月降雪的情况都存在。

才收到“桃花雪”的惊喜,春日暖阳也要来了。据重庆市气象台预计,重庆今天开始转晴,后天最高气温将升至21℃。可以准备好出门晒太阳了!

天气预报

今天:中西部偏南地区阵雨或分散阵雨转阴天,其余地区阴天到多云,1~18℃;中心城区分散阵雨转阴天,7~11℃。

明天:各地多云到晴,局地早上有雾,0~20℃;中心城区多云间晴,7~16℃。

后天:各地多云间晴,3~21℃;中心城区多云,9~15℃。

据华龙网、新重庆-上游新闻记者 何艳

@车主

明天24时 汽柴油价格或大跌 50升汽油可省11元

截至3月14日(调价周期第7个工作日),国内成品油价格调整已完成70%的计价周期,当前汽柴油价格预计下调265元/吨,折合成升价约为每升油价下跌0.20至0.23元。若本次调整落地,国内油价将迎来今年第三次下调,实现“三连跌”,创年内最大单轮跌幅。

按当前预测幅度计算,本次油价下调后,加满一箱50升汽油将节省11至11.5元。本次调整时间在3月19日24时(周三晚上)。

据重庆广电-第1眼TV

@乘客

4月1日起 60岁以上乘火车 享金额15倍积分

记者昨日从国铁集团获悉,4月1日起,在现行“铁路畅行”常旅客会员服务基础上,对年满60周岁老年旅客购票乘车实行更大幅度的积分优惠,积分可以兑换火车票。

新规明确,4月1日起,年满60周岁的常旅客会员乘坐旅客火车时将获得票面金额15倍的积分,也就是说,花费1000元乘坐火车,可获赠1.5万积分,兑换火车票时可抵150元使用。相当于普通常旅客会员的3倍。

据介绍,目前,铁路常旅客会员购票乘车后可获得票面金额5倍的积分,积分可为本人或指定受让人兑换火车票,兑换火车票时100积分可抵1元人民币使用,兑换的车票可办理1次改签并核收积分作为改签费,不能办理退票、变更到站业务。

这位负责人同时提醒,积分兑换优惠不包括旅游列车和国际列车。常旅客会员服务相关规则可通过铁路12306网站、客户端(App)和12306客服热线查询。尚未注册成为“铁路畅行”常旅客会员的老年旅客,需要通过铁路12306网站、客户端(App)和车站会员服务窗口申请成为会员,才能享受更多积分优惠。

据央视新闻

民生调查

老公去世负债远嫁 外卖员受辱气得吃外卖 苦情戏? 剧本杀!



“我老公丢了10万元的现金”“我老公去世了”“外卖员被顾客刁难气得吃掉外卖”……在一些平台上,自媒体炮制的短视频成为假冒伪劣产品的促销工具。无论是遭遇离奇的少妇,还是辛苦奔波的外卖员,都是提前写好剧本的套路。

04 05版

身边事

今年加快打通75条道路 看看有你家附近的吗



近日,市住房城乡建委编制完成《2025年中心城区未贯通道路建设计划》。根据计划,今年中心城区将加快推进75个未贯通道路项目建设,建设总里程达38.5公里。75个项目中,大渡口区有18个,重庆经开区10个,渝北区9个,两江新区8个,江北区6个,重庆高新区5个,九龙坡区5个,北碚区4个,沙坪坝区4个,巴南区2个,南岸区2个,渝中区2个。

06版

黄葛树人文

为啥要说“输到唐家沱”



不管是打牌还是做生意、炒股票,如果输了,而且输得有点惨,重庆人总爱说“输到唐家沱”。重庆城下游的沱不少,为何没有“输到窍角沱”“输到白沙沱”之类的说法,偏偏就选择了唐家沱? 其中意味何在?

10版